



КОЛЫМА: ВЫБИРАЕМ РАЗВИТИЕ!

30 мая прими участие в предварительном голосовании для последующего выдвижения кандидата в депутаты Государственной думы!

Вы можете проголосовать по адресам:

п. Ягодное, ул. Ленина, д. 42, Центр культуры, досуга и кино Ягоднинского городского округа;

п. Синегорье, ул. О. Когодовского, д. 15, Центр культуры поселка Синегорье;

п. Оротукан, ул. Пионерская, д. 13, Центр культуры поселка Оротукан.

При себе иметь паспорт.

Голосование состоится 30 мая с 8 до 20 часов.

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

№ 21
(8804)

ПЯТНИЦА,
21 мая 2021 года

Газета издается
с 28 февраля 1938 года.

6+

Еженедельная газета Ягоднинского городского округа



военном звании. Пробыв в чине воеводы около 10 лет, он после трагической смерти своей семьи ушел в монахи. Кирилл же в совершенстве постиг все науки своего времени и многие языки, после чего принял сан иерея и был назначен хранителем Патриаршей библиотеки. Позднее он удалился к Мефодию и несколько лет разделял с ним иноческие подвиги.

Когда же к императору пришли послы от моравского князя с просьбой послать учителей, которые могли бы проповедовать на родном для славян языке, тот приказал братьям составить азбуку, и они перевели на славянский язык главные богослужебные книги.

Был создан литературный славянский язык, а разработанная Кириллом и Мефодием азбука получила свое название от имени младшего из братьев — кириллица. Первыми словами, написанными славянской азбукой, были начальные строки Евангелия от Иоанна: *В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог* (Ин. 1:1).

После завершения перевода Кирилл и Мефодий отправились в Моравию, где стали учить местных священников богослужению на славянском языке, а чуть позже и мы приняли христианство, и на этом языке уже читалось Евангелие и начала зарождаться письменность, что дало толчок к развитию великой культуры у нас на Руси.

Этот праздник - повод для радости, чувства гордости за свою национальную культуру для всех наших сограждан, вне зависимости от религиозных убеждений.

С праздником!

Иерей Константин МЕЗЕНЦЕВ,
клирик храма Иверской иконы
Божией Матери пгт Ягодное.

Вот уже много лет у нас в стране празднуется этот праздник, и, наверное, у нас нет людей, которые бы о нем ничего не знали. Но все ли мы понимаем, насколько он важен для русского народа и других славянских и не только славянских народов, для России в целом и для каждого из нас? Считаем ли мы лично для себя этот день значимым? Вспоминаем ли в этот день о корнях и истоках нашей культуры, нашей славянской идентичности?

В основе этого праздника - день памяти святых братьев Кирилла и Мефодия. Именно они помогли нам определиться, что есть добро и зло, жизнь и смерть. Благодаря именно им славянские народы получили возможность узнать откровения Евангелия и понимать богослужение. Потому что все это открылось на языке, родном для наших

народов. Так начало складываться наше нравственное сознание. И мы стали именно такими, которыми мы сейчас являемся. Без этого и мир бы был абсолютно другим.

Жизнь святых братьев полна происшествий и удивительных приключений: там гармонично соединяется духовное служение Богу и забота об окружающих; служба в армии и работа послами; там признание переходит в гонения и наоборот, а многое из истории их жизни и миссии до сих пор остается неизвестным. Интересно, что их миссия в славянских землях в Византии особо никого не интересовала. Вкратце же о их жизни можно сказать так: братья Кирилл и Мефодий родились в греческом городе Солунь. Мефодий сначала делал карьеру византийского чиновника, служил в

Новости

Готовится единый список КМНС

31 марта 2015 г. в России был создан новый федеральный орган исполнительной власти - Федеральное агентство по делам национальностей (ФАДН), одна из функций которого осуществление мер, направленных на укрепление единства многонационального народа Российской Федерации (российской нации), обеспечение межнационального согласия, этнокультурного развития народов РФ, защиты прав национальных меньшинств и коренных малочисленных народов РФ.

В России проживает более 300 тысяч представителей коренных малочислен-

ных народов. Для того чтобы им было проще оформить положенные льготы, ФАДН формирует единый список граждан, относящихся к КМНС. Постановление правительства от 23 сентября 2020 г. № 1520 о правилах его ведения подписал председатель Правительства Михаил Мишустин.

18 мая в администрации Ягоднинского городского округа прошел семинар с использованием видеоконференцсвязи, который провел начальник управления по укреплению общенационального единства и профилактике экстремиз-

ма на национальной почве ФАДН Тимур Цыбиков. Он подробно рассказал о том, как правильно заполнить заявление для включения в единый список. Надеемся, что представителям коренных малочисленных народов нашего района, а у нас их 49 человек, больше не придется готовить пакет документов, чтобы подтвердить свою национальную принадлежность. В случае необходимости они могут обратиться в административные органы поселков Ягодное, Дебин, Синегорье, где специалисты окажут квалифицированную помощь.

Наш корр.

Сделать мир лучше



«Прощай, Овраг»

Повесть Константина Сергиенко «До свидания, овраг» я прочитала в 1979 году, когда у меня родился средний сын. Она взяла меня за душу, наверное, тогда переживания за моих детей ассоциировались с переживаниями за животных, о которых рассказывалось в повести. И вдруг узнаю, что в Доме культуры поселка Ягодное состоится премьера спектакля «Прощай, Овраг», поставленный образцовым художественным детским театральным коллективом «Феникс» при участии народного коллектива «Аншлаг». С нетерпением ждала этого дня, мне было интересно и не совсем понятно, как дети смогут от лица животных передать чувства собак, не по своей вине оказавшихся выброшенными на улицу.

Мы вместе с девятилетней внучкой переживали за героев грустной и в то же время очень доброй повести о бездомных собаках, живущих в овраге, про дружбу и верность, про добро и зло, про жизнь и смерть. А овраг, дом для стаи, живое существо. Поэтому он не просто овраг, а Овраг, Дядюшка Овраг.

Ребята с большим актерским мастерством показали мир глазами собаки - трудный, но такой прекрасный с яркими

запахами, ночными звуками... Смешные и несчастные герои, живущие «на дне», в одном из окраинных оврагов, полуголодные, брошенные людьми собаки - Гордый (Татьяна Яшина), Такса (Татьяна Яковлева), Хромой (Марина Зяблицкая), Головастый (Алёна Куранакова), Крошка (Екатерина Данилова) и даже вожак стаи Чёрный (Максим Троян) — все они одинокие и беззащитные, верные, доверчивые, пережившие предательство тех, кого любили, но всё равно готовые простить своего человека.

Смотрим спектакль — и смеемся, и плачем, верим во все, что юные артисты рассказывают от имени своих четвероногих героев. Пусть не очень большие, но очень яркие роли Кусачего, Нового, двух Кошек сыграли Анна Шидло, Ирина Зяблицкая, Арина Падалка. Колоритного Оврага представил Алексей Ханьжин, а Полина Стафиенко замечательно сыграла роль домашнего, ухоженного кота Ямомото. Зрители не заметили, как

почти полтора часа пролетели. Расходиться не хотелось, долгими аплодисментами приветствовали артистов, благодарили их и режиссера-постановщика Валентину Проскокову за доставленное удовольствие. Конечно же спасибо звукооператору Игорю Бумажникову, благодаря которому мы слушали прекрасную музыку из мюзикла «До свидания, овраг», и художнику Сергею Голунову-Бошарину за замечательные декорации.

Спектакль «Прощай, Овраг», который мы посмотрели, призывает к доброте, милосердию и состраданию, напоминает людям: мы в ответе за тех, кого приручили. Почти у всех юных артистов, участвовавших в спектакле, есть домашние питомцы, которых они любят и о которых заботятся. Наверное, еще и поэтому ребята через свое сердце пропустили эту драматическую историю, и спектакль получился таким трогательным, а игра такой правдоподобной.

Наталья АНИСИМОВА.



Наши праздники

С праздником последнего звонка, выпускники!



Дорогие выпускники, совсем скоро для вас прозвонит последний школьный звонок, который станет определенным рубежом между детством и взрослой жизнью. Завершается целая эпоха, наполненная уроками и переменами, ве-

Дорогие выпускники, учителя, уважаемые родители! Поздравляю вас с праздником Последнего звонка – символом окончания беззаботного и счастливого детства и начала новой взрослой жизни. Это радостное и волнительное событие как для учеников, так и для их родителей.

Дорогие выпускники Ягоднинского района! За 11 лет обучения вы многому научились, овладели основами наук, познали радость дружбы. Сколько всего пронеслось за эти годы: радость первых побед, упорный труд. Все это далеко

Дорогие выпускники! Вот и звучит ваш последний звонок. В его мелодичных переливах останется всё: и радость первых побед, и упорная работа над собой, и бессонные ночи ваших родителей, и искренняя любовь ваших учителей. Пусть каждая его трель напоминает

Дорогие ребята! Совсем скоро прозвонит ваш последний звонок. Не скрою, все мы с волнением ждали этой минуты, напряжённо готовились к ней, стараясь приложить максимум усилий для подготовки к ЕГЭ. Я от всей души поздравляю вас с окончанием школьного обучения и желаю успешно пройти первое серьёзное испытание – выпускные экзамены! Пусть они станут для вас не

селыми друзьями и мудрыми преподавателями. Вы начинаете большой самостоятельный путь. Сделайте это с благодарностью своим родителям, своим учителям – за их терпение и знания, которыми они с вами поделились.

Как сильно вы изменились, выросли, стали грамотнее, серьезнее, эрудированнее. В течение одиннадцати лет вы много трудились – и это ваш важнейший вклад в свое будущее. Впереди у вас серьезные выпускные испытания, выбор профессии, что во многом определит вашу будущую жизнь.

Желаю вам успешно сдать выпускные экзамены, выбрать занятие по душе,

позади, останется за порогом школы, вы вступаете во взрослую жизнь, в которой у каждого – свой путь.

Уважаемые родители! Благодарю вас за понимание и поддержку в воспитании и обучении детей, пусть их успехи станут наградой за вашу любовь и заботу.

Со словами огромной признательности обращаюсь к учителям! Ваша роль в жизни каждого ученика огромна. Основы, заложенные вами в умы и сердца детей, станут основами их жизни, залогом успеха. Желаю вам всегда получать

вам о светлых днях, проведенных вами в вечно юном храме наук, имя которому школа. Она тоже не забудет вас, ибо за эти годы она привыкла к вам, и сегодняшний ее день полон неизбывной грусти...

Что ж, ничто в этом мире не посто-

только проверкой на старательность и выносливость, но и трамплином к намеченной цели.

Хочу поздравить ваших родителей, это и их праздник тоже. Все годы обучения ваши мамы и папы шли с вами рука об руку, делили горечь поражений и радость от достигнутых успехов, помогали и поддерживали. Окончание средней школы – это ваше общее, семейное

получить необходимые знания и навыки, достойное образование, чтобы будущая работа приносила радость и удовлетворение на протяжении всей вашей жизни. Мы надеемся, что вы через несколько лет молодыми специалистами вернетесь на свою малую родину и будете трудиться на благо процветания Ягоднинского района.

С праздником, дорогие выпускники! Здоровья и счастья вам! Всего самого светлого и радостного!

Надежда ОЛЕЙНИК, глава Ягоднинского городского округа.

от работы радость, удовлетворение от успехов, новых творческих свершений!

Дорогие выпускники! Вы на пороге государственных экзаменов. Уверена, что ваши целеустремленность, образованность, поддержка близких помогут успешно пройти итоговую аттестацию и осуществить свои мечты. И пусть в жизни вам сопутствует удача во всех начинаниях!

Мария ЗАПОРОЖЕЦ, и. о. руководителя комитета образования администрации Ягоднинского городского округа.

янно. Вас ждут новые свершения и новые успехи, а вашу любимую школу – новые ученики.

Мы желаем вам удачи и благословляем вас на славные дела. В добрый путь, выпускники!

Наталья ВОРОНОВА, директор МБОУ «СОШ п. Ягодное».

достижение!

Ребята, желаю вам и вашим семьям дальнейших свершений и побед! Мечтайте и осуществляйте свои мечты, а поддержка близких людей пусть вдохновляет вас на покорение самых невысшимых вершин!

Елена ИВЛЕВА, кл. руководитель 11 «А» класса МБОУ «СОШ п. Ягодное».

Дорогие и уважаемые учителя!

Мы от всех родителей 11 «А» класса поздравляем вас с последним звонком. И хотим вам сказать спасибо за то, что все эти годы учили наших детей, помогали им найти себя в жизни.

Мы благодарны вам за ваш нелёгкий, но нужный труд. Сколько всего вам пришлось пережить вместе с нашими детьми. Вы потратили немало времени, нервов, чтобы вырастить выпускников школы. Большой поклон вам за это!

Мы в свою очередь обещаем вам, что приложим все усилия, чтобы наши, да и уже ваши тоже, дети стали достойны своих учителей.

Родители 11 «А» класса МБОУ «СОШ п. Ягодное».

Наши праздники

С праздником последнего звонка, выпускники!



над собой, целый путь от первых напи-

Вот и звенит для всех выпускников последний звонок, который станет важным этапом жизни: за порогом останется беззаботное детство, упорный труд

санных букв до выбора профессии. Всё это позади, а впереди мечты, неизвестность, самостоятельный выбор, от которого зависит ваша судьба.

Мы желаем вам легких начинаний, удачных свершений, увлекательной студенческой жизни, полной возможностей, пусть сбудется всё задуманное! Но самое главное – успешно сдать экзаме-

ны. Поэтому смело выбирайте свой путь и шагайте по нему уверенно и решительно. Последний звонок – это не повод грустить о прошедшем детстве, это новые горизонты, великие перемены и новая дорога. Удачи!

**Педагогический коллектив
МБОУ «СОШ п. Дебин».**

Дорогие выпускники! Время спешит, годы пролетают. Учебный год тоже торопится закрыть свой последний лист календаря. На пороге главный экзамен - жизнь. За последние годы учителя для вас стали будто родными, они стремились вложить в вас не только знания по всем предметам, но и частицу своей неумной души: готовой познавать, творить, верить, понимать...

Скоро вы покинете волшебную страну детства, но беспокойные сердца учителей будут неустанно направлять вам добрые послы.

Последний звонок стучится в школьную дверь, он пришел, встречайте. Из 17-ти первоклассников к нашему финишу пришли самые стойкие, их трое. Как классный руководитель А.А. Самолук, они умеют дружить и понимать чувства другого, как учитель физической культуры В.Н. Васильченко, полюбили спорт. Для Дарьи Штейн именно спорт указал путь к будущей профессии. Л.Н. Тюжина на уроках биологии, географии увлекла любовью к путешествиям, познанию живого мира. Дарья Подкопаева и Валентина Белова решили выбрать профессию медицинской сестры. Как О.Б. Агапитова, выпускники полюбили такой сложный предмет - физику. Опыты, задачи, атомные реакции, законы преломления - уроки не пройдут даром. Научила, как быть с английским на «ты», Д.Н. Бембева. Мудрости и стойкости учит преподаватель русского языка и литературы Т.В. Рабданова.

Директор школы Ольга Борисовна Агапитова как умелый организатор, руководитель, глубоко знающий свою работу, душой болеющий за каждого ученика, своим примером



учит ребят стремиться находить правильные пути решения.

Большой коллектив учителей и сотрудников Оротуканской средней школы 11 лет учил и воспитывал прекрасных учениц. Сегодня, в преддверии праздника последнего звонка, наш коллектив живет надеждой, что их труд вложен в перспективную молодежь, которая станет достойными гражданами, прекрасными коллега-

ми, настоящими людьми, стремящимися к своей мечте. В добрый путь, выпускники!

**Галина КУХАР, заместитель
директора по ВР
МБОУ «СОШ п. Оротукан».**

На снимке: (слева направо) Дарья Подкопаева, Валентина Белова, А.А. Самолук, Дарья Штейн.

В мире профессий

В рамках Всероссийской акции «Неделя без турникетов», наш 8 «А» средней школы п. Ягодное посетил редакцию газеты «Северная правда». Всем было очень любопытно, как же печатаются газеты. Ожидания нас не обманули – экскурсия прошла очень увлекательно: нам позволили создать свою собственную страничку в газете, оформить её по своему вкусу, написать всё, что нам захочется...

Естественно, мы воспользовались предоставленной возможностью. Жаль, что не всем довелось приложить свою руку к нашей «творческой» работе – просто технические возможности не позволили, но результат все оценили, каждому хотелось попасть в фоторепортаж. Понятно, что нам сначала о работе редакции рассказали главный редактор газеты Н.Е. Анисимова и ответственный секретарь Н.И. Гулий, а потом технический редактор объяснила, как на компьютере верстать газету, куда вставлять фотографии, как их обрабатывать, кто редактирует текст, какие для этих действий существуют интересные программы.

Создали мы свою газету, и сотрудники разрешили её напечатать, нам пришлось пожалеть, что редактор и корректор не стали проверять ошибки (а луч-

Свой личный номер газеты



ше бы проверили, чтобы не стыдно было людям показать). Зрелище оказалось захватывающим, скорость печати огромная. Вскоре у каждого из нас уже в руках был личный номер газеты нашего 8 «А». Нам работа в газете «Северная прав-

да» показалась очень интересной и увлекательной, если бы не ошибки...

Виталий МИЦАЙ,
Софья САЗОНОВА, 8 «А» класс
МБОУ «СОШ п. Ягодное».

Фото Андрея Ларионова.

Экскурсия в Ягоднинский районный суд

С целью повышения правового сознания и профессиональной ориентации несовершеннолетних учащиеся 9-11 классов МБОУ «СОШ п. Ягодное» приняли участие в экскурсии по Ягоднинскому районному суду.

Помощник председателя суда Д.И. Вавилов провел с учащимися беседу на тему профессионального самоопределения и об особенностях работы судей, пояснив, что судья - это лицо, исполняющее обязанности по осуществлению правосудия от имени государства, а также рассказал ребятам о достоинстве и трудности профессии юриста,

привел интересные факты об истории и деятельности суда, о работе председателя суда, судей, помощников судьи, секретарей судебного заседания и секретарей суда, о категориях рассматриваемых Ягоднинским районным судом дел.

Особое внимание было уделено информационному киоску и официальному сайту суда, в которых ежедневно размещается информация о назначенных к рассмотрению делах, а также практике проведения судебных заседаний с использованием видеоконференцсвязи, аудиопотоколирования судебного процесса, о доступе к информации о деятельности суда, в том числе посредством

сети Интернет.

В свою очередь, учащиеся смогли задать интересующие их вопросы: какие экзамены надо сдать, чтобы стать судьей, сколько нужно лет проработать для этого юристом, какие интересные дела рассматривались в суде.

Целью этого мероприятия стало взаимодействие суда с образовательным учреждением, формирование у учащихся правосознания, позитивного отношения к российской судебной системе и профессиональное ориентирование.

Дмитрий ВАВИЛОВ, помощник
председателя суда.



Специалисты Колымской ГЭС имени Фришгера Ю.И. провели экскурсию в музей Колымаэнерго и по Колымской

Неделя без турникетов

ГЭС для учащихся 8-10 классов МБОУ «СОШ п. Синегорье».

Во время посещения ГЭС энергетики познакомили школьников со строением гидротехнических сооружений и показали центральный пульт управления, где сосредоточена информация о выдаче электроэнергии для всей Магаданской области. Работа гидроэнергетиков вызвала огромный интерес у ребят, они до этого ни разу не были на станции, и не все имели представление о том, как выглядит и работает энергетическое

сердце Магаданской области.

«Я всегда мечтал попасть на станцию, видел много фотографий в интернете и читал литературу про Колымскую ГЭС. От увиденного я был поражен, в реальности станция оказалась очень большой, а масштабы плотины просто выходят за рамки сознания. Теперь я еще больше хочу работать энергетиком и уверен, что мое желание обязательно сбудется!», - поделился впечатлениями ученик 10 класса Максим Потапенко.

Юлия СМОЛЬНИКОВА.

Наши праздники

С праздником последнего звонка, выпускники!



пускники выросли. Какими они стали - покажет жизнь. Впереди их ещё ждут испытания - сдача ОГЭ и ЕГЭ. Все годы мы, учителя: А.В. Кузьмичев, Е.В. Золотарева, М.С. Томшина, Г.Г. Балакирев, Н.М. Незнамова, В.И. Шумарина, Р.Р. Бегунова, Т.А. Смородникова, И.Н. Дерябина, И.Г. Ильященко, С.И. Влащенко, Т.Д. Лубсанова, Т.В. Абрамова, Е.В. Синицына были рядом, радовались, расстраивались вместе с ними, переживали и сегодня желаем всем успешной сдачи на экзаменах.

«Звенит звонок, заливаются, уроки начинаются» - так было 11 лет. А сегодня звонок прозвенит, заливаясь, на последний урок. Эти строки вам, выпускники школы поселка Синегорья:

*Вы смотрите светлым
и радостным взором,
в предчувствии новых путей
и дорог.*

*Он скоро раздастся по всем
коридорам -
веселый и грустный
последний звонок.*

*Сегодня вам чуть-чуть
тревожно,
сегодня радостно чуть-чуть,
вас понять, конечно, можно,
ведь перед вами новый путь!*

Роза БЕГУНОВА,

**к.л. руководитель 11 класса
МБОУ «СОШ п. Синегорье».**

«Всем нашим встречам разлуки, увы, суждены...» - поётся в песне Юрия Визбора, и нам, учителям, как никому подходят эти строки. Каждый год, когда природа начинает расцветать даже в нашем любимом краю, мы, учителя МБОУ «СОШ п. Синегорье», готовимся выпустить в «большое плаванье» наших 9-классников и 11-классников.

Совсем недавно для них звучал первый звонок. Они пришли к нам совсем маленькими, учились писать слова: мама, мир, дружба. Став старше, читали «Войну и мир» Л.Н. Толстого на уроках литературы, изучали теорему Пифагора на уроках математики, учились работать в Microsoft Excel на уроках информатики и ещё очень многому. За эти годы были и

слезы, и обиды, и радость. Радость от того, что стал победителем олимпиады, лучшим на научно-практической конференции, победителем в конкурсе рисунков, что получил «пятерку», а кто-то - что не получил «двойку», и другое.

И хоть не всегда хотелось утром вставать, но встреча с друзьями, одноклассниками, учителями приносила позитив. А главное, это были годы взросления, становления и сформированности личности. Девять и одиннадцать лет - огромный период жизни. Сегодня это уже девушки и юноши, которым предстоит выбрать свой дальнейший путь, постараться не ошибиться в своих желаниях. И вот подошло время прощания со школой, с друзьями, учителями. Наши вы-

Дорогие наши дети! Теперь вы совсем взрослые и скоро выпорхните из родительского гнезда. Отныне по своему жизненному пути вы пойдёте самостоятельно. Жизнь сделает вас мудрыми и сильными, неудачи закалят, а успехи подтолкнут к новым достижениям.

Впереди у вас новые высоты и свершения. Пусть вера, надежда и любовь будут вашими неизменными спутниками!

Вера в себя - залог успеха. Уверенность в светлом будущем - кредо оптимиста.

Вера поможет вам добиваться своих целей и не отступать от задуманного, а оптимизм не позволит раскисать, если что-то не получилось.

Не отпускайте от себя надежду. Она окрыляет и придает сил. Идя рука об руку с надеждой, вы сможете преодолеть любые трудности.

Берегите любовь. Она есть в каждом из вас. Не давайте ее свету погаснуть. Сохраните любовь к учителям, к знаниям, к своей малой родине. Любите родных, близких, друзей, природу,

музыку. Смотрите на жизнь с любовью, и она ответит вам взаимностью!

Верьте! Надеемся! Любите! И у вас все получится! Успехов вам, наши взрослые дети!

*Всем счастливого пути!
Всем надежды и удачи!
Верьте в силы вы свои.
Успех будет, не иначе!*

**Родители выпускников 11 класса
МБОУ «СОШ п. Синегорье».**



Дорогие выпускники! Поздравляем вас с окончанием учебного года!
Желаем, чтобы вам всегда хватало смелости и упорства для достижения своих побед.
Помните, жизнь - это картина, которую мы рисуем своими руками и своими красками.
Поэтому желаем вам яркой палитры красок и выбора кистей на любой вкус.
Пусть перед вами откроются двери в мир счастливой взрослой жизни,
и пусть в этой жизни будет много праздников, добрых встреч и интересных событий!

Коллектив МБОУ ДО «ЦДТ п. Ягодное».

Информация. Реклама. Объявления

К сведению читателей “Северной правды”! За несовпадение в публикуемой еженедельной телепрограмме названий передач и времени их выхода в эфире редакция газеты ответственность не несет!

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
 ЗВОНОК на 8-914-850-58-59
 после 20⁰⁰ скидка 10%
8-908-603-24-55
 66-35-73
 8-914-8-666-555
 8-951-292-93-03
 8(4132)652-773⁵⁵

ЯГОДНОЕ – МАГАДАН
МАГАДАН – ЯГОДНОЕ



ЕЖЕДНЕВНО

Стоимость проезда - от 2000 руб.

О коррупции — по телефону доверия

В Управлении Федеральной службы судебных приставов по Магаданской области в круглосуточном режиме работает телефон доверия.

Телефон доверия служит каналом связи в целях обеспечения защиты прав и законных интересов граждан и организаций. В случае допущения сотрудниками Управления коррупционных и иных противоправных действий, граждане могут сообщить об этом по телефону доверия **8(4132)654-170**. Звонки принимаются круглосуточно.

Пресс-служба УФССП России по Магаданской области.

Внимание!

В связи с переходом на летнее расписание МБУ «Центральная библиотека Ягоднинского городского округа» с 1 июня работает по следующему расписанию:

Библиотека п. Ягодное

Понедельник-пятница -
отдел обслуживания – с 11 до 19 часов,

детский отдел – с 10 до 18 часов,

суббота - с 9 до 17 часов,

воскресенье – общий выходной день.

Библиотеки п. Дебин, п. Оротукан, п. Синегорье

Вторник-пятница – с 11 до 19 часов,

суббота – с 9 до 17 часов,

воскресенье и понедельник - выходные дни.

Последняя пятница месяца – санитарный день.



Поздравляем с юбилеем
Галину Васильевну
ЕВТУШЕНКО!

Поздравляем с днем рождения
Светлану Александровну
ЕФИМОВУ,
Татьяну Михайловну
ГРИГОРОВУ!

*Поздравить спешим вас
строчкою скромной,
Желаем любви вам в сердце
огромной,
Желаем добра и тепла на пути
И путь чтоб легко и с улыбкой
пройти!*

*Чтоб вслед за вами успехи
бежали,*

*Чтоб светлые люди вас
окружали,*

*Снискать чтоб богатство,
почет, уважение!*

*Здоровья и счастья вам!
С днем рождения!*

Клуб “Колымчане”.

Продаются квартира
в г. Магадане, **гараж.**
Тел.: 8-914-851-47-45. ³¹

Продается двухкомнатная квартира-студия по ул. Транспортная, д. 10, хороший кап. ремонт, полностью меблированная.
Тел.: 8-914-853-27-81. ²¹

Продам:
“УАЗ” Патриот
2010 г. - 450 тыс. руб.,
“УАЗ” Патриот с кунгом
2011 г. - 500 тыс. руб.,
запчасти “УАЗ”
Д.В.С. 100-ка,
КПП с раздаткой,
мосты новые. ¹¹¹
Тел.: 8-908-227-95-01.

Памятники, ограды:
изготовление, доставка, установка.
Тел.: 8-914-850-90-41. ⁵¹

Редакция газеты «Северная правда» сообщает, что прием объявлений и поздравлений в ближайший номер газеты осуществляется до 13:00 среды.

Памятные даты

Ягоднинского района и Магаданской области Ма́й

16.05 - 50 лет назад были состыкованы электротрассы Колыма-створ и Колыма-Спорный (1971).

17.05 - 60 лет назад постановлением Магаданского совнархоза прииску «Верхний Ат-Урх» возвращено имя первого директора Дальстроя Э.П. Берзина (1961).

19.05 - 120 лет со дня рождения известного геолога и ученого Юрия Александровича Билибина (1901-1952), лауреата Государственной премии, доктора наук, профессора. По его предложению были организованы геологические экспедиции по разведке богатств колымских недр. До 1934 г. руководил геологическими работами на Колыме, воспитал талантливую школу колымских геологов. Им было написано более 60 научных трудов. 25 декабря 2003 г. постановлением Правительства РФ имя Ю.А. Билибина присвоено одной из безымянных вершин Верхнеколымского нагорья.

29.05 - 80 лет назад (1941) приказом по ГУСДС № 231 в Северном горном управлении организованы прииски «Джелгала» и им. Горького (ОГКУ «ГАМО»). Ф.Р-23. Оп. 1. Д. 1072. Л. 127.)

29.05 - 15 лет назад Ягоднинская налоговая инспекция (ИФНС России № 3 по Магаданской области) переехала в новое реконструированное здание бывшей школы № 1 по ул. Строителей, 8 (2006).

В течение месяца:

45 лет назад бригада Оротуканского строительно-монтажного управления начала строительство цеха бурового оборудования Оротуканского завода горного оборудования (1976).

Из «Календаря дат и событий по Магаданской области и Ягоднинскому району на 2021 год».

Новости спорта

«Кубок главы»

1 и 2 мая в спортивной школе п. Ягодное состоялся 13-й традиционный областной турнир по волейболу среди мужских и женских команд на «Кубок главы Ягоднинского городского округа», в котором приняли участие более 100 спортсменов.

Мужской состав участников был представлен 7 командами. Это волейболисты из Магадана (СВГУ), сборные команды Республики Саха (Якутия), Ягоднинского, Ольского, Сусуманского и Тенькинского районов, а также команда юношей спортивной школы п. Ягодное.

Выявить сильнейших среди женских команд предстояло 4 командам – Магадана (СВГУ), Ягоднинского и Тенькинского районов и спортивной школы п. Ягодное.

Турнир по волейболу начался с торжественного парада открытия, был исполнен Гимн и поднят флаг Российской Федерации. С приветственным словом перед парадом выступила глава Ягоднинского городского округа Надежда Богдановна Олейник.

По результатам двух игровых дней женская сборная Ягоднинского района завоевала первое место. Серебряными призерами стали во-

лейболисты из Магадана (СВГУ), замкнули тройку призеров воспитанницы спортивной школы п. Ягодное, завоевав бронзовые награды.

Лучшим игроком турнира среди женщин признана Валерия Столинец (Ягоднинский район), лучшим нападающим – Анастасия Асташенко (Ягоднинский район), лучшим связующим – Ксения Вуквуье (СВГУ), лучшим защитником – Нина Зайцева (СВГУ).

Среди мужчин победителем турнира стала команда СВГУ, на вто-

ром месте - сборная команда Ягоднинского района, третьей стала команда Ольского района.

Лучшим игроком турнира среди мужчин признан Дмитрий Коксин, лучшим связующим – Леонид Кононов, лучшим защитником – Алексей Кашенко (все трое - спортсмены команды СВГУ), лучшим нападающим – Александр Жученко (Ягоднинский район).

На торжественном закрытии турнира победители и призеры



соревнований, а также победители в номинациях были награждены переходящим кубком, грамотами и медалями.

Выражаем благодарность Елене Ивановне Михеевой за организацию питания участников турнира, работникам СШ п. Ягодное за подготовку спортивных залов и помещений к проведению соревнований и размещение приезжих спортсменов.

Александра ДЗЮБА, начальник отдела по развитию ФКСиТ.

На снимках: (вверху) игровой момент соревнований по волейболу среди мужчин; (внизу) сборная команда по волейболу Ягоднинского района.

Новости спорта

Братья Матиевы вошли в состав сборной команды России по боксу

В период с 6 по 14 мая в Барнауле Алтайского края проходило первенство России по боксу среди юниоров 17-18 лет в спорткомплексе «Титов-арена».

В соревнованиях принимало участие 266 лучших спортсменов в десяти весовых категориях из 61 региона РФ.

Как сообщает «Алтайская правда» со ссылкой на Федерацию бокса России, в общей сложности в Барнауле были проведены на двух рингах одновременно 256 боёв, из которых 240 боёв завершились победой по очкам, 6 боёв - ввиду явного преимущества одного из соперников, 1 победа одержана нокаутом, в пяти встречах зафиксированы отказы секундантов от продолжения боя.

Почетным гостем в финальных поединках, в которых боксировали представители 13 регионов, был чемпион мира среди профессионалов депутат Государственной думы Николай Валугев.

Магаданскую область в составе сборной команды Дальневосточного федерального округа представляли: воспитанники Оротуканской спортивной школы - кандидаты в мастера спорта России - Хамзат Матиев и Халид Матиев (тренер заслуженный тренер России Виктор Шиканов); воспитанник Магаданской школы бокса - КМС Виктор Князев (тренер мастер спорта России Сергей Кузнецов).

Хамзат Матиев выступал в весовой категории 56 кг (32 участника), выиграл 2 боя, в третьем равном бою в 1/8 финала уступил по очкам хозяину ринга из Барнаула, ставшему впоследствии победителем Первенства России. В итоге у Хамзата 5-е почетное место.

Халид Матиев выступал в весовой категории 49 кг (27 участников), выиграл 3 боя, в четвертом бою в 1/4 финала в упорном бою уступил (3:2) боксёру из Дагестана и занял почетное 3-е место и стал бронзовым призером страны.

Виктор Князев проиграл первый бой и выбыл из соревнований.

По результатам Первенства Рос-

сии братья Халид и Хамзат Матиевы вошли в состав юниорской сборной Российской Федерации.

Мы поздравляем ребят и заслуженного тренера России В.А. Шиканова с успешным выступлением в Первенстве России и желаем побед в спорте высших достижений.

Лариса ШИКАНОВА,
инструктор-методист МБУ
«СШ п. Оротукан».



КМС Хамзат Матиев, Николай Валугев - чемпион мира, КМС Виктор Князев, КМС Халид Матиев.

<p>УЧРЕДИТЕЛЬ - Администрация Ягоднинского городского округа. Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу. Регистрационный номер серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008</p>	<p>Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению. Рукописи не возвращаются. Переписка с читателями только на страницах газеты. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель. Официальные документы публикуются без правки редакцией.</p>	<p>Адрес редакции, издательства, типографии: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10. E-mail: severnayapravda@mail.ru Сайт: www.severnayapravda.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-28-38; ответственный секретарь - 2-28-51; отдел верстки, факс - 2-31-13.</p>	<p>Главный редактор Н.Е. Анисимова</p> <p>Тираж 700 экз.</p> <p>Отпускная цена в редакции - 10 рублей В розницу - цена свободная Распространяется по подписке</p> <p>Индекс 88715</p>
<p>Сайт администрации Ягоднинского городского округа: http://yagodnoeadm.ru</p>			